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групування цих зв’язків:  
за способом засвоєння (репродуктивні, продуктивні); за широтою здійснення (внутрішньогалузеві, 

міжгалузеві);  
за часом реалізації (попередні, супутні, перспективні);  
за способом взаємозв’язку предметів (односторонні, двосторонні, багатосторонні, прямі і зворотні);  
за формою організації роботи (індивідуальні, групові, колективні); за частотою використання (епізодичні, 

систематичні);  
за формою організації навчального процесу (урочні, тематичні, наскрізні, комплексні). 
Міжпредметні зв’язки виконують в навчанні фізики ряд функцій.  
Методологічна функція виражена в тому, що лише на її основі можливе формування в учнів єдиних поглядів 

на природу, сучасних уявлень про її цілісність і розвиток, оскільки міжпредметні зв’язки сприяють відображенню в 
навчанні методології сучасного природознавства, яке розвивається по лінії інтеграції ідей та методів з позицій 
системного підходу до пізнання природи. 

Освітня функція міжпредметних зв’язків полягає в тому, що за їх допомогою формуються такі якості знань 
учнів, як системність, глибина, осмисленість, гнучкість, що є основою творчої особистості. 

Розвиваюча функція міжпредметних зв’язків визначається їх роллю в розвитку системного і творчого 
мислення учнів, у формуванні їх пізнавальної активності, самостійності та інтересу до пізнання природи.  

Міжпредметні зв’язки допомагають перемогти предметну інертність мислення і розширюють світогляд учнів; 
виховна функція міжпредметних зв’язків виражена у їх сприянні всім напрямкам виховання учнів у навчанні фізики. 
Вчитель фізики, спираючись на зв’язки з іншими предметами, реалізує комплексний підхід до виховання учнів;  

Конструктивна функція міжпредметних зв’язків полягає в тому, що за їх допомогою вчитель фізики 
вдосконалює зміст навчального матеріалу, методи та форми організації навчання. Реалізація міжпредметних зв’язків 
потребує спільного планування вчителями предметів природничого циклу комплексних форм урочної та позаурочної 
роботи, які передбачають знання ними підручників та програм суміжних предметів. 

Висновок. Сукупність видів  міжпредметних зв’язків та їх функцій реалізується в процесі навчання тоді, коли 
вчителі фізики та інших предметів використовують всю різноманітність їх видів. Засвоєння учнями знань, умінь і 
навичок здійснюється поступово у процесі виконання окремих дій. Обмірковуючи ці дії, виконуючи їх, оцінюючи та 
усвідомлюючи потребу в них, учень тим самим розвиває компетентність у певній сфері діяльності (навчальній чи 
професійній). 
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УЗАГАЛЬНЕННЯ ЗНАНЬ УЧНІВ ПРИ ВИКОНАННІ ПРОСТИХ ДОСЛІДІВ ІЗ ФІЗИЧНОЇ ОПТИКИ 
Ковтунович Я. І., студентка 

Тищук В. І., кандидат педагогічних наук, професор 
Рівненський державний гуманітарний університет 

Анотація. У статті обґрунтовується необхідність розвитку теоретичного мислення учнів. Наведено 
приклади вивчення проходження світла в різних оптичних середовищах. Заломлення світла на межі двох середовищ 
та теоретичного підходу до розв’язання фізичних проблем. 

Ключові слова: теоретичне мислення, показник заломлення, швидкість світла, закони заломлення. 
Annotation. This paper argues the case for the development of theoretical thinking in learning. Examples of the 

passage of light in various optical media. Refraction of light between two mediums and theoretical approach to the solution 
of physical problems.  

Key words: theoretical thinking, refractive index, speed of light, the laws of refraction. 
Поява у фізичних кабінетах в останні роки нових напівпровідникових елементів, зокрема, світлодіодів та 

фотодіодів, «лазерної указки» дозволяє суттєво модернізувати методику і техніку навчального фізичного 
експерименту з оптики. Джерела і приймачі світла, створені на їх основі, є майже точковими, живляться від наявної в 
школі низьковольтної (5 В) апаратури. Все це разом забезпечує надійне оволодіння учнями здавалось би простих, але 
в той же час надзвичайно складних за своєю природою фізичних явищ і процесів. Для прикладу наведемо наступне: 

Перед учнями ставимо ряд запитань: 1. Який кут називають кутом падіння променя на поверхню? 2. Який 
кут називають кутом відбивання променя? 3. Чи виконуються закони відбивання світла для розсіяного відбивання? 

Під час обговорення останнього питання слід пояснити, що для кожного окремого променя закони відбивання 
виконуються. Але з безлічі наявних, сусідні промені падають на ділянки шорсткої поверхні, які орієнтовані по-різному. 
Внаслідок цього й відбувається розсіяння відбитого світла. Досі ми розглядали поширення світла в одному середовищі 
(зазвичай у повітрі). Проте добре відомо, що світло може переходити з одного середовища до іншого: сонячне світло 
доходить до нас через віконне скло, освітлює дно неглибоких водоймищ.... Такі переходи світла спричинюють багато 
цікавих явищ. Перш за все з’ясуємо, що таке «різні середовища» для світла. Сьогодні відомо, що основна відмінність між 
двома оптичними середовищами (оптична  густина середовища) – це різні швидкості поширення світла. Найбільшу 
швидкість світло має у вакуумі. Ця швидкість є фундаментальною сталою і дорівнює приблизно 300 000 км/с. Але в 
прозорій речовині швидкість світла завжди менша, ніж у вакуумі. Для кожної прозорої речовини існує така важлива 
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фізична характеристика, як показник заломлення (n).  
Показник заломлення речовини показує, у скільки разів швидкість світла у вакуумі більша ніж у цій 

речовині. Далі вводять абсолютний і відносний показники заломлення. Недоцільно брати за основу при визначенні 
показника заломлення закони заломлення – це досить складно та незрозуміло для дітей, яким лише на цьому ж 
самому уроці повідомляють, що таке синус. Можна навести кілька значень показника заломлення для різних речовин 
(повітря, вода, скло).  

Що ж відбувається, коли світловий промінь падає під певним кутом на межу розділу двох прозорих 
середовищ? Такий промінь «ділиться» на два: перший (відбитий) промінь повертається до першого середовища, а 
другий переходить через межу та потрапляє до іншого середовища. При цьому цей промінь змінює напрямок 
поширення. Тому його називають заломленим, а явище – заломленням. 

Заломленням називають зміну напряму поширення світла, яке переходить через межу двох середовищ. На 
приладі для демонстрації законів оптики встановлюємо скляну пластинку та спостерігаємо заломлення вузького 
пучка світла. Треба дати означення кута заломлення та показати, що заломлення спостерігається, коли цей кут 
відрізняється від кута падіння. 

 
Закони заломлення 

1. Промінь падаючий і промінь заломлений лежать в одній площині з перпендикуляром до поверхні, що розділяє 
середовища, в точці заломлення. 
2. Відношення синуса кута падіння до синуса кута заломлення для двох даних середовищ є постійним при любих 

кутах падіння: 2

1

sin

sin

n

n



 . 

Наведений рисунок відповідає випадку γ < α, отже, n2 > n1 (швидкість світла у другому середовищі менша, 
ніж у першому). 

Чи може світло перейти через межу двох середовищ, не змінюючи напряму поширення?. Такий випадок 
можливий, коли кут падіння дорівнює нулю. Після ознайомлення із законами заломлення світла доцільно обговорити 
деякі явища, пов’язані з заломленням: уявне зменшення глибини водойми, якщо дивитися зверху; відхилення 
світлових променів призмою; проходження світла через плоскопаралельну пластинку тощо. За умови наявності часу 
та доброї підготовки учнів в класі можна обговорити ще додаткові питання: пояснити, який принцип дозволяє 
пояснити «поведінку» світлового променя (принцип Фермі – світло обирає шлях, який може подолати за мінімальний 
час); явище повного відбивання світла (слід зазначити, що формально в програмі цього явища немає!); приклади на 
застосування повного відбивання світла (від гри світла у діамантах до волоконно-оптичного зв’язку); поширення 
світла в неоднорідних середовищах, рефракція (міражі). 

Джерела світла ми бачимо тому, що створюване ними випромінювання потрапляє нам в очі. Однак ми 
бачимо і інші тіла, які не випромінюють світла. Подивиться навколо: дерева, будинки, стіни, книжки... не є 
джерелами світла. Але ми бачимо їх тільки тоді, коли вони освітлені. Для того, щоб це пояснити треба знати як 
поширюється світло, і що відбувається при попаданні світла на поверхню інших тіл. Отже, з`ясуємо в чому полягає 
закон прямолінійного поширення світла і які явища він пояснює. Закон прямолінійного поширення світла було 
сформульовано на підставі спостережень і дослідів, при цьому застосовується поняття світлового променя. 
Світловий промінь – це лінія, яка вказує напрям поширення світла. Початковою моделлю світлового променя може 
слугувати вузький пучок світла, що проходить крізь маленький отвір у непрозорому екрані. Уявіть собі затемнену 
кімнату, де через невелику щілину проходить сонячний промінчик, його можна побачити, якщо в кімнаті є пил або дим. 
Який вигляд має цей промінь? (прямолінійний). Так, бо світло поширюється прямолінійно. Отже, один із найдавніших 
законів оптики можна сформулювати так: в однорідному прозорому середовищі світло поширюється прямолінійно. В 
цьому можна переконатися на досліді. Надійно закріпимо послідовно джерело світла, кілька аркушів картону з круглими 
отворами (діаметром 5 мм) й екран. Розмістимо аркуші картону в такий спосіб, щоб на екрані з`явилася світлова пляма. 
Якщо тепер взяти, наприклад, спицю та протягти її крізь отвори, то спиця легко пройде крізь них, тобто виявиться, що 
отвори розташовані на одній прямій. Цей дослід доводить закон прямолінійного поширення світла. 

Прямолінійністю поширення світла можна пояснити факт утворення на екрані тіні від непрозорого тіла, яке 
освітлене джерелом світла. Проведемо дослід. Візьмемо маленьке джерело світла (ліхтарик зі світлодіодною лампочкою) і 
розмістимо його на деякій відстані від екрану. Лампа освітлює екран, тобто в кожну його точку потрапляє світло. Між 
лампою і екраном розмістимо непрозоре тіло (металеву кулю). На екрані за кулею утворюється тінь. Тінню називають 
область простору, в яку не потрапляє світло від джерела. Таку тінь називають повною. Однак повна тінь утворюється не 
завжди. Проведемо інший дослід. Замінимо маленьку лампочку на матову лампу розжарення більшого розміру і повторимо 
дослід. В цьому випадку на екрані утворюється тінь з нечіткими контурами, тобто створюється не тільки повна тінь, а ще й 
півтінь. Півтінню називають область простору, яка частково освітлена. Звертаємось до учнів: Ви щойно бачили утворення 
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повної тіні та тіні й напівтіні. Розгорніть ваші зошити і разом зі мною виконуйте малюнки. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Коментарії: „Від точкового джерела світло поширюється в усіх напрямках. Для побудови оберемо два 
проміні, які проходять по дотичній до верхньої і нижньої точок тіла. Позначимо ці точки літерами А і В. Джерело 
світла на малюнку позначимо літерою D. Проведемо проміні DА і DВ. На малюнку видно, що світлові промені не 
потрапляють в область позначену літерами СF. Утворення тіні на екрані доводить закон прямолінійного поширення 
світла в однорідному середовищі, як би це було не так, то тінь могла не утворюватись, або мала б іншу форму і 
розміри. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Цікаво, чому ми не спостерігаємо затемнення Сонця і Місяця в одному місці Землі, скажемо, раз на рік? Справа в 

тому, що це було б можливо, якби площина обертання Місяця навколо Землі співпадала із площиною обертання Землі 
навколо Сонця. Але положення цих орбіт не співпадають. Більше того, кут між ними протягом року змінюється. Тому повні 
сонячні затемнення в одному місці Землі спостерігаються дуже рідко – раз на 300 років, а місячні значно частіше, тож одна 
людина на своєму віку може спостерігати їх кілька разів. 

Узагальнення та закріплення вивченого матеріалу. 
Задача 1. Що може бути сховано за непрозорим екраном, якщо світлові промені змінюють напрям, як показано на 
рисунку (у збірнику задач цей рисунок кольоровий)? 

 
Задача 2. На якому з рисунків правильно показаний хід світлового променя, що зазнав заломлення, падаючи на 
поверхню прозорого матеріалу? 

 
 

Висновки: Найголовнішою, на наш погляд, ознакою розвивального навчання фізики в сучасній школі 
повинно стати поєднання ролі теорії і можливостей експериментального дослідження в навчанні, осмислення 
значення кожної з цих складових, обробка результатів за допомогою визнаних методик, орієнтація у навчанні на 
рівень науки сьогодення. З огляду на це важко переоцінити значення розвитку в учнів правильного теоретичного 
мислення, володіння цими методами для виконання як теоретичного, так і експериментального дослідження. 
Підручники з фізики, збірники завдань, особливо для старшого шкільного віку, повинні бути побудовані відповідно 
до тенденцій теоретичного осмислення і емпіричного дослідження природи. Цю основоположну тенденцію слід 
розвивати постійно, широко використовуючи у практиці викладання інших розділів шкільного курсу фізики. 

Список використаних джерел 
1. Божинова Ф.Я., Кірюхін М.М., Кірюхіна О.О. Фізика 7. – Х.: В-во „Ранок”. 2007. 
2. Пометун О., Пироженко Л. Сучасний урок. Інтерактивні технології навчання. Науково-методичний посібник. – 

К.: В-во А.С.К., 2003. 
3. Біда Д.Д. Інтерактивні уроки фізики. – Х.: Основа. 2005. 

 
 

D 

A

B

C

F

D1 

A

B

C

FD2 

N

M



Наука, освіта, суспільство очима молодих  215

ЗМІСТ 
 

ПРИРОДНИЧО-МАТЕМАТИЧНИЙ НАПРЯМ 
 

Молодий природодослідник 
 
Адамів Ю. О., Белешко Д. Т. МЕТОДИКА ФОРМУВАННЯ ПРИЙОМІВ РОЗУМОВИХ ДІЙ ПРИ РОЗВ’ЯЗУВАННІ 
ГЕОМЕТРИЧНИХ  ЗАДАЧ ..................................................................................................................................................... 3 
Бортнік М. С., Кирилецька Г. М. ВИКОРИСТАННЯ ДОПОМІЖНИХ ЕЛЕМЕНТІВ ПРИ РОЗВ’ЯЗУВАННІ ЗАДАЧ 
ЯК ОДИН З ОСНОВНИХ ВИДІВ ЕВРИСТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ..................................................................................... 5 
Гарбарук Ю. О., Петрівський Б. П. ПРО ОРГАНІЗАЦІЮ ВСТУПНИХ ВИПРОБУВАНЬ З МАТЕМАТИКИ В 
ДЕЯКИХ КРАЇНАХ ................................................................................................................................................................. 7 
Дейнеко С. В., Мащенко В. А. ЗАТУХАННЯ РЕЛЕЇВСЬКИХ ХВИЛЬ В МАТЕРІАЛАХ З ВІД’ЄМНИМ 
КОЕФІЦІЄНТОМ ПУАССОНА .............................................................................................................................................. 9 
Каленик В. І., Галатюк Ю. В. РЕАЛІЗАЦІЯ МІЖПРЕДМЕТНИХ ЗВ’ЯЗКІВ У ПРОЦЕСІ НАВЧАННЯ ФІЗИКИ .. 10 
Ковтунович Я. І., Тищук В. І. УЗАГАЛЬНЕННЯ ЗНАНЬ УЧНІВ ПРИ ВИКОНАННІ ПРОСТИХ ДОСЛІДІВ ІЗ 
ФІЗИЧНОЇ ОПТИКИ ..............................................................................................................................................................11 
Корень М. П. ЗВИЧАЙНІ ДИФЕРЕНЦІАЛЬНІ РІВНЯННЯ ЯК ЗАСІБ МАТЕМАТИЧНОГО МОДЕЛЮВАННЯ В 
ЗАДАЧАХ ФІЗИКИ, ЕКОЛОГІЇ, ХІМІЇ ............................................................................................................................... 14 
Шевчук Т. М., Котяй Н. В. МОДЕЛЮВАННЯ ПРОЦЕСІВ СТРУКТУРОУТВОРЕННЯ В НАПОВНЕНИХ 
АМОРФНИХ ПОЛІМЕРАХ НА ОСНОВІ ФРАКТАЛЬНОГО ПІДХОДУ ......................................................................... 15 
Криволевич А. О., Сапіліді Т. М. НЕСТАНДАРТНІ МЕТОДИ РОЗВ’ЯЗУВАННЯ ЗАДАЧ З ПАРАМЕТРАМИ ....... 16 
Крук К. Р., Галатюк Ю. М. МІЖПРЕДМЕТНІ ЗВ’ЯЗКИ У НАВЧАННІ ФІЗИКИ ТА МАТЕМАТИКИ У 
ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ ШКОЛІ ............................................................................................................................................ 17 
Мазур О. М., Кирилецька Г. М. ВИМОГИ ДО КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ПРИ НАВЧАННІ 
МАТЕМАТИКИ ...................................................................................................................................................................... 18 
Марчук В. О., Марач В. С. ТРИКУТНИК ПАСКАЛЯ ТА ЙОГО ФРАКТАЛЬНІ ВЛАСТИВОСТІ .............................. 20 
Матвіюк В. М., Ястремський С. В. РОЗРАХУНКОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ АКУМУЛЯТОРНИХ ПАЛИВНИХ 
СИСТЕМ ДИЗЕЛЬНИХ ДВИГУНІВ .................................................................................................................................... 21 
Шевчук Т. М., Набок Д. О. МОДЕЛЮВАННЯ ПРОЦЕСІВ ТЕПЛОПЕРЕНОСУ НА ОСНОВІ 
НАНОСТРУКТУРОВАНОГО ПІДХОДУ В АМОРФНИХ НАПОВНЕНИХ ПОЛІМЕРАХ ............................................ 23 
Островка І. І., Рубан Е. В. МЕТОДОЛОГІЧНІ ТА ПРАВОВІ АСПЕКТИ ПРИ ВИРІШЕННІ ЕКОЛОГІЧНИХ 
ПРОБЛЕМ САНІТАРНО-КУРОТНИХ ТА РЕКРЕАЦІЙНИХ ЗОН УКРАЇНИ ................................................................. 24 
Пашко О. М., Петрівський Я. Б. ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ ТЕОРІЯ ЙМОВІРНОСТІ ТА МАТЕМАТИЧНА 
СТАТИСТИКА В УМОВАХ ІНТЕГРАЦІЇ ВІТЧИЗНЯНОЇ ОСВІТИ У ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ОСВІТНІЙ ПРОСТІР ...... 25 
Сосновая Л. Д, Юрчук Ю. В. АНАЛІЗ МІКРОКЛІМАТУ В МУЗЕЙНИХ ПРИМІЩЕННЯХ ..................................... 26 
Цимбалюк Н. М., Рубан Е. В. АНАЛІЗ РИЗИКУ ДЛЯ ЗДОРОВ’Я НАСЕЛЕННЯ ВІД ЗАБРУДНЕННЯ 
АТМОСФЕРНОГО ПОВІТРЯ ЛИСИЧАНСЬКОГО ПРОМИСЛОВОГО РЕГІОНУ ........................................................ 28 
Якобчук І. В., Грицай Н. Б. ВИДОВЕ РІЗНОМАНІТТЯ ДЕНДРОФЛОРИ ПАРКУ КУЛЬТУРИ І ВІДПОЧИНКУ 
ІМ. Т. Г. ШЕВЧЕНКА ............................................................................................................................................................. 30 
Ярощак С.В. ПРО ОДИН ЧИСЛОВИЙ МЕТОД КВАЗІКОНФОРМНОГО ВІДОБРАЖЕННЯ ТА ЙОГО 
ЗАСТОСУВАННЯ ДО ПОБУДОВИ ЛОКАЛЬНОЇ СИСТЕМИ ОРТОГОНАЛЬНИХ КРИВОЛІНІЙНИХ 
КООРДИНАТ .......................................................................................................................................................................... 31 
 

Молодий програміст 
 
Бондаренко Ю. В., Кухар Л. О. ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ МУЛЬТИМЕДІЙНИХ ПРЕЗЕНТАЦІЙ PREZI  
У НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ ............................................................................................................................................. 34 
Шелестюк К. В., Дідич Ю. В., Павлова Н. С. ОКРЕМІ АСПЕТИ РОБОТИ З ПРОГРАМОЮ EASYQUIZZY .......... 35 
Жарська М. В., Бабич С. М. СТВОРЕННЯ WЕВ-САЙТУ КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ВЕЛИКОМЕЖИРІЦЬКА 
СПЕЦІАЛЬНА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА-ІНТЕРНАТ І-ІІ СТУПЕНІВ» РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ ..... 37 
Круть А. С., Вороницька В. М. АСПЕКТИ ОБ’ЄКТНО-ОРІЄНТОВАНИХ БАЗ ДАНИХ ........................................... 38 
Лозицька. В. В., Вороницька В. М. SQL В MICROSOFT SQL SERVER 2008 R2 .......................................................... 40 
Лучик К. В., Кухар Л. О. УПРАВЛІННЯ КОМП'ЮТЕРНИМИ КЛАСАМИ ................................................................... 41 
Мащенко В. В. ВИКОРИСТАННЯ СУПУТНИКОВИХ ЗНІМКІВ ДЛЯ МОНІТОРИНГУ ТЕРИТОРІЙ 
НЕСАНКЦІОНОВАНОГО ВИДОБУТКУ БУРШТИНУ В РІВНЕНСЬКІЙ ОБЛАСТІ ..................................................... 42 
Мосійчук Н. І., Батишкіна Ю. В. РОЗРОБКА ЕЛЕКТРОННОГО НАВЧАЛЬНОГО КУРСУ «WEB-ТЕХНОЛОГІЇ» 
НА ПЛАТФОРМІ MOODLE ................................................................................................................................................. 43 
Петренко С. В., Биков В. Ю. ОГЛЯД КРАЩИХ ПЛАГІНІВ ТА МОДУЛІВ MOODLE ДЛЯ НАВЧАННЯ ТА 
ТЕСТУВАННЯ.......................................................................................................................................................................... 44 
 

СУСПІЛЬНО-ГУМАНІТАРНИЙ НАПРЯМ 
 

Молодий історик 
 
Басюк К. С., Булига І. І. ОСНОВНІ АСПЕКТИ ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ХРИСТИЯНСЬКИХ МОНАСТИРІВ 
ВОЛИНСЬКОГО РЕГІОНУ ................................................................................................................................................... 45 



Матеріали VІІI Міжнародної науково–практичної конференції  
 

216

Білець І. С., Слесаренко А. В. ДІАМАНТОВИЙ ЮВІЛЕЙ КОРОЛЕВИ ВІКТОРІЇ 1897 Р. ЯК ЕЛЕМЕНТ 
ПРОПАГАНДИ ІМПЕРІЇ В БРИТАНІЇ ................................................................................................................................ 46 
Вавуліч В. А., Десятничук І. О. РОСІЙСЬКА ЕМІГРАЦІЯ В ЮГОСЛАВІЇ (1920-1945) ............................................. 47 
Герштун А. В., Десятничук І. О. ЕКСПАНСІЯ ВЕЛИКОБРИТАНІЇ НА АРАВІЙСЬКОМУ ПІВОСТРОВІ І В 
ПЕРСЬКІЙ ЗАТОЦІ ............................................................................................................................................................... 48 
Зелена В. І, Савчук П. О. ЖІНОЧА ПАНСІОННА ОСВІТА В РОСІЙСЬКІЙ ІМПЕРІЇ (XVIII – XIX СТ.) ................. 50 
Іщук І. О., Ворон О. П. ДІЯЛЬНІСТЬ ОРДЕНУ ДОМІНІКАНЦІВ У XVIII-XX СТ. ..................................................... 52 
Карповець Ю. В., Сєвєрова О. В. БЕЗПРИТУЛЬНІ ДІТИ В РОКИ БЛОКАДИ ЛЕНІНГРАДА ТА БОРОТЬБА ЗА ЇХ 
ПОРЯТУНОК ЧЕРЕЗ СИСТЕМУ ДИТЯЧИХ ЗАКЛАДІВ ................................................................................................ 52 
Кравчук О. В., Сєвєрова О. В. ДЕСАКРАЛІЗАЦІЯ МОНАРХІЇ ЯК ФАКТОР ПАДІННЯ РОСІЙСЬКОЇ ІМПЕРІЇ ... 54 
Ліннік Ю. В., Шугаєва Л. М. СУЧАСНИЙ СТАН УПЦ МП ЗА ПРЕДСТОЯТЕЛЬСТВА ОНУФРІЯ 
(БЕРЕЗОВСЬКОГО): ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ ....................................................................................................... 56 
Мащенко Н. В. ОКРЕМІ АСПЕКТИ ОСВІТНЬОЇ РЕФОРМИ 1958 РОКУ НА РІВНЕНЩИНІ .................................... 57 
Островська Ю. О., Гуменюк О. В. ІСТОРИЧНІ ТА КУЛЬТУРОЛОГІЧНІ ВИТОКИ БАРОКОВОГО МИСТЕЦТВА 58 
Павлюк Н. С., Гуменюк О. В. РАДЯНСЬКО-НІМЕЦЬКИЙ ДОГОВІР ПРО ДРУЖБУ ТА КОРДОНИ ТА ЙОГО 
НАСЛІДКИ ДЛЯ УКРАЇНИ .................................................................................................................................................. 60 
Павлюк Я. В., Гуменюк О. В. ПОЛІТИЧНЕ І НАЦІОНАЛЬНО-КУЛЬТУРНЕ ПОНЕВОЛЕННЯ УКРАЇНСЬКОГО 
НАСЕЛЕННЯ ......................................................................................................................................................................... 61 
Сосновая Л. Д, Озимчук О. Б. РОЛЬ ЖІНКИ У ВІЙСЬКОВО-ПОЛІТИЧНОМУ ЖИТТІ СЕРЕДНЬОВІЧЧЯ ........... 63 
 

Молодий громадянин держави 
 
Вавуліч В. А., Юрчук В. М. ОСОБЛИВОСТІ БЕЗПЕКИ ПРИ ПРОВЕДЕННІ МАСОВИХ ЗАХОДІВ (МІТИНГИ, 
МАНІФЕСТИ , ПІКЕТИ) ....................................................................................................................................................... 66 
Герштун А. В., Юрчук В. М. ПРОТИПОЖЕЖНИЙ ЗАХИСТ МУЗЕЙНОГО ФОНДУ ................................................ 67 
Колодяжна А. І., Шевчук О. А. ЗЛОЧИННІСТЬ – СОЦІАЛЬНА ПРОБЛЕМА ЛЮДСТВА ......................................... 69 
Кундель Н. В., Шевчук О. А. ВПЛИВ МАС-МЕДІА НА БЕЗПЕКУ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ЛЮДИНИ ТА 
СУСПІЛЬСТВА ...................................................................................................................................................................... 74 
Місечко А. Ю., Чеберяк А. М. ЗАСОБИ ВИРАЖЕННЯ ЕСПРЕСІЇ У ПОЛІТИЧНИХ ПРОМОВАХ .......................... 77 
Тівон Ю. О., Крет Р. М. ПОЛІТИЧНІ ІНТЕРНЕТ-ТЕХНОЛОГІЇ ЯК СУЧАСНИЙ ЗАСІБ ЗВ'ЯЗКІВ З 
ГРОМАДСЬКІСТЮ ............................................................................................................................................................... 79 
Чернуха В.С. ВИКОРИСТАННЯ АНКЕТУВАННЯ У ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ СОЦІАЛЬНОЇ 
СФЕРИ .................................................................................................................................................................................... 80 
 

Молодий філолог 
 
Angela Călăraş DIFFERENT APPROACHES TO THE STUDY OF SYNONYMY IN MODERN ENGLISH ................... 82 
Angela Călăraş ON SYNONYMS IN MODERN ENGLISH ................................................................................................ 83 
Bogdan Silvia A STUDY OF IMPOLITENESS AND ITS USAGE IN ENGLISH CONVERSATIONS .............................. 86 
Бордюг К. В., Верьовкіна О. Є. МОВНІ ОДИНИЦІ ЛЕКСИКО-СЕМАНТИЧНОГО ПОЛЯ «DIGNITY», «ГІДНІСТЬ» 
В АНГЛІЙСЬКІЙ ТА УКРАЇНСЬКІЙ МОВАХ ................................................................................................................... 90 
Василенко О. В., Верьовкіна О. Є. ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ АНГЛОМОВНИХ І УКРАЇНСЬКИХ 
АФОРИСТИЧНИХ ВИСЛОВЛЮВАНЬ У ЇХ МОВЛЕННЄВОМУ ВЖИТКУ ................................................................. 92 
Гутт О. О., Верьовкіна О. Є. АНАЛІЗ ТЕРМІНОСИСТЕМ ГОТЕЛЬНОГО БІЗНЕСУ АНГЛІЙСЬКОЇ,  НІМЕЦЬКОЇ 
ТА УКРАЇНСЬКОЇ МОВ ........................................................................................................................................................ 93 
Кашутіна Ю. І., Замашна С. М. «ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА КОМУНІКАТИВНОЇ ПОВЕДІНКИ 
АНГЛІЙСЬКОГО ТА НІМЕЦЬКОГО НАРОДІВ» ............................................................................................................... 95 
Кедись В. М., Ричагівська Ю. Є. АНТОНІМІЯ ЯК СТИЛІСТИЧНИЙ ЗАСІБ У ПОЕЗІЇ ВАСИЛЯ СИМОНЕНКА . 97 
Кінащук А. В., Шульжук Н. В. СЕМАНТИКО-СТИЛІСТИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ УКРАЇНОМОВНИХ ПЕРЕКЛАДІВ  
ТРАГЕДІЇ В.ШЕКСПІРА «ГАМЛЕТ» (НА МАТЕРІАЛІ ПЕРЕКЛАДІВ Л.ГРЕБІНКИ ТА Ю.АНДРУХОВИЧА) ......... 98 
Корнійчук Н. А., Ричагівська Ю. Є. КОНТРАРНА АНТОНІМІЯ В ПОЕЗІЇ МИКОЛИ ВІНГРАНОВСЬКОГО ...... 101 
Мельник М. В., Ткачук О.С. ФОРМУВАННЯ НАВИЧКИ ЧИТАННЯ ПЕРШОКЛАСНИКІВ У ПЕРІОД 
НАВЧАННЯ ГРАМОТИ ...................................................................................................................................................... 103 
Оверчук В. В., Вєтрова І. М. ПЕРЕКЛАД ЯК ВАЖЛИВИЙ ЧИННИК МІЖКУЛЬТУРНОЇ КОМУНІКАЦІЇ ........... 104 
Опришко І. П., Казначеєва Л. М.  СПЕЦИФІКА ПЕРЕКЛАДУ МОЛОДІЖНОГО СЛЕНГУ В НІМЕЦЬКІЙ 
ЛІТЕРАТУРІ .......................................................................................................................................................................... 106 
Ткачук О. С., Романович Т. Ф. МОВЛЕННЄВІ УМІННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ ПІД ЧАС ВИВЧЕННЯ 
РОЗДІЛУ «МОВА І МОВЛЕННЯ» ..................................................................................................................................... 108 
Сиротюк Т. А., Верьовкіна О. Є. СТИЛІСТИЧНІ ТА ПРАГМАТИЧНІ АСПЕКТИ КОМІЧНИХ ВИСЛОВЛЮВАНЬ 
НА МАТЕРІАЛІ АНГЛОМОВНОГО ТА УКРАЇНОМОВНОГО ПОЛІТИЧНОГО ДИСКУРСІВ .................................. 110 
Степанюк Ю. О., Константінова О. В. ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ ЕЛІПТИЧНИХ КОНСТРУКЦІЙ У 
РОМАНІ ДЖ. К. РОУЛІНГ «ГАРРІ ПОТТЕР І НАПІВКРОВНИЙ ПРИНЦ» .................................................................. 112 
Тарарук Д. П., Бєлова С. А. ФУНКЦІОНАЛЬНЕ ПРИЗНАЧЕННЯ СЛЕНГОВОЇ ЛЕКСИКИ В РОМАНІ ДЖ.Д. 
СЕЛІНДЖЕРА «НАД ПРІРВОЮ У ЖИТІ» ........................................................................................................................ 113 
Шостак О. О., Захарчук І. В. СТУДІЇ ПАМ’ЯТІ І ХУДОЖНЯ ЛІТЕРАТУРА ............................................................... 115 
Ярута Н. П. ОСОБЛИВОСТІ ПОЛІТИЧНОЇ МЕТАФОРИ В СУЧАСНОМУ ПОЛІТИЧНОМУ ДИСКУРСІ.............. 116 
 



Наука, освіта, суспільство очима молодих  217

Молодий мистецтвознавець 
 
Барановська В. В., Костюк Л. К. ДІЯЛЬНІСТЬ ГАЛЕРЕЇ ЄВРОПЕЙСЬКОГО ЖИВОПИСУ «ЄВРО-АРТ» В 
КУЛЬТУРНО-МИСТЕЦЬКОМУ СЕРЕДОВИЩІ МІСТА РІВНОГО ............................................................................... 119 
Боровець О. О., Казначеєва Л. М. РОЗВАЖАЛЬНА МУЗИКА ЯК СЕГМЕНТ СУЧАСНОГО МУЗИЧНОГО 
МИСТЕЦТВА ....................................................................................................................................................................... 121 
Бучко М. В., Глущук О. Г. НАРОДНІ СВЯТА ЯК ЗАСІБ ЕСТЕТИЧНОГО ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО 
ВІКУ ...................................................................................................................................................................................... 122 
Величко А. Р., Харитон І М. СТИЛЬОВІ ОСОБЛИВОСТІ УКРАЇНСЬКОЇ СУЧАСНОЇ ХОРОВОЇ МУЗИКИ ........ 123 
Веремчук І. А., Шолудько Н. Г. ЕВОЛЮЦІЯ РОЛІ ТА СТАТУСУ ЖІНКИ У ТРАДИЦІЙНОМУ УКРАЇНСЬКОМУ 
СУСПІЛЬСТВІ ..................................................................................................................................................................... 124 
Вишневський Є. В., Костюк Л. К. ДМИТРО ЯВОРНИЦЬКИЙ ПРО СВЯТКОВО-ОБРЯДОВУ КУЛЬТУРУ 
КОЗАКІВ: КУЛЬТУРОЛОГІЧНИЙ АНАЛІЗ ..................................................................................................................... 127 
Войтович Г. О., Потапчук Т. В. ФОРМУВАННЯ У МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ МУЗИЧНОГО МИСТЕЦТВА 
МОРАЛЬНОЇ КУЛЬТУРИ У ПОЗААУДИТОРНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ................................................................................... 129 
Волошина В. М., Шолудько Н. Г. КАРНАВАЛ ЯК ФЕНОМЕН ТУРИСТИЧНОЇ АНІМАЦІЇ: ІСТОРИКО-
КУЛЬТУРОЛОГІЧНИЙ АСПЕКТ ....................................................................................................................................... 131 
Вольська О. Ф., Харитон І. М. НОВАЦІЙНІ ТЕНДЕНЦІЇ МЕСИ РИМО-КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ КРІЗЬ ПРИЗМУ 
НАСТАНОВ ІІ ВАТИКАНСЬКОГО СОБОРУ ................................................................................................................... 133 
Корнійчук А., Бондарчук А. Я. ВАЖЛИВІСТЬ ВЗАЄМОЗВ’ЯЗУ ЖЕСТІВ ТА МІМІКИ ДИРИГЕНТА ................. 135 
Лащівська Я. В., Потапчук Т. В. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ У МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ 
МУЗИЧНОГО МИСТЕЦТВА ПОЗИТИВНОГО СТАВЛЕННЯ ДО НАВЧАННЯ НА ЗАНЯТТЯХ З ХОРОВОГО 
КЛАСУ .................................................................................................................................................................................. 136 
Мельник М. І., Глущук О. Г. ШКІЛЬНІ СВЯТА ЯК ЗАСІБ ВИХОВАННЯ УЧНІВ У ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ 
НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ (НА ПРИКЛАДІ НВК «КІЗЛІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІ СТУПЕНІВ – 
ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД» БУСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ) ......................... 138 
Музичко Г. Ю., Шолудько Н. Г. ОСНОВНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ДЖАЗОВОГО ФЕСТИВАЛЬНОГО РУХУ У 
КУЛЬТУРНОМУ ПРОСТОРІ НОВІТНЬОЇ УКРАЇНИ ...................................................................................................... 140 
Павлуш К. О., Костюк Л. К. СВЯТО КУПАЛА: КУЛЬТУРНО-ІСТОРИЧНА РЕТРОСПЕКТИВА ТА 
СЬОГОДЕННЯ ..................................................................................................................................................................... 142 
Парчевська Д. І., Казначеєва Л. М. ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ МОЛОДІЖНОГО ДОЗВІЛЛЯ НА 
СУЧАСНОМУ ЕТАПІ (НА ПРИКЛАДІ М. РІВНЕ) ......................................................................................................... 144 
Радушинська К. В., Морозова Т. П. ГРАФІТІ – ЯК ІСТОРИКО-КУЛЬТУРНИЙ ФЕНОМЕН .................................... 146 
Радчук Т.Б. МЕДІАПРОСТІР ЯК АРЕОЛ ПОБУТУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ КУЛЬТУРИ ................................... 148 
Романенко О. О., Вербець В. В. ІНТЕГРАЦІЯ МИСТЕЦТВ У ФОРМУВАННІ ЦІННІСНИХ ОРІЄНТАЦІЙ 
МАЙБУТНІХ РЕЖИСЕРІВ ................................................................................................................................................. 149 
Росіцька О. М., Харитон І. М. СТАНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТОК ХОРОВОЇ КУЛЬТУРИ В УКРАЇНІ ..................... 150 
Сокальська О. В. ОБРАЗОТВОРЧЕ МИСТЕЦТВО ХЕРСОНЩИНИ ДОБИ НЕЗАЛЕЖНОСТІ: 
ІСТОРІОГРАФІЧНИЙ АСПЕКТ ......................................................................................................................................... 152 
Титуса В. М., Глущук О. Г. РОЛЬ ФЕСТИВАЛІВ У ЗБЕРЕЖЕННІ ТА РЕТРАНСЛЯЦІЇ ФОЛЬКЛОРНОЇ 
СПАДЩИНИ (НА ПРИКЛАДІ М. ЛЬВОВА) ................................................................................................................... 154 
Тюска В. Б. САМОРЕАЛІЗАЦІЯ ПЕДАГОГА – ОРГАНІЗАТОРА ДОЗВІЛЛЯ У ДІЯЛЬНОСТІ СТУДЕНТСЬКОГО 
КЛУБУ .................................................................................................................................................................................. 156 
Яриніч О. В., Казначеєва Л. М. МОНОГРАФІЯ О. ЦИНКАЛОВСЬКОГО «СТАРОВИННІ ПАМ’ЯТКИ ВОЛИНІ» 
ЯК ДЖЕРЕЛО ДЛЯ ВИВЧЕННЯ ІСТОРИКО-КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ СТАРОВИЖІВСЬКОГО РАЙОНУ 
ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ…………………… ................................................................................................................... ..158 
 

ЕКОНОМІЧНИЙ НАПРЯМ 
 

Молодий економіст 
 
Бокеєва А. І., Марценюк В. В. УПРАВЛІННЯ ЗБУТОМ НА ПІДПРИЄМСТВАХ ЛІСОГОСПОДАРСЬКОГО 
КОМПЛЕКСУ В УМОВАХ ЗЕД ......................................................................................................................................... 161 
Васюха Л. І. ФОРМУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ У ГАЛУЗІ РАДІО ТА ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙ ............ 162 
Войтович В. І., Хижнякова Н. О. УПРАВЛІННЯ ЕКСКУРСІЙНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ ТУРИСТИЧНОЇ ФІРМИ ...... 163 
Гоголь Т. В. ФІНАНСУВАННЯ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА ЗА РАХУНОК ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ 
ІНСТИТУЦІЙ ФІНАНСОВО-КРЕДИТНОГО СЕКТОРУ ................................................................................................ 165 
Гоч Л. С., Рудаков Д. В. ЗАСТОСУВАННЯ ТЕОРІЇ РІЗНИЦЕВИХ РІВНЯНЬ ПРИ РОЗВ’ЯЗУВАННІ 
ЕКОНОМІЧНИХ ЗАДАЧ ..................................................................................................................................................... 166 
Димченко Н. С. РОЛЬ САМОАКТУАЛІЗАЦІЇ ОСОБИСТОСТІ В УСПІШНОМУ ФУНКЦІОНУВАННІ НА РИНКУ 
ПРАЦІ .................................................................................................................................................................................... 167 
Іванющенко А. В., Сапич В. І. СУЧАСНИЙ ЕТАП СПІВПРАЦІ УКРАЇНИ З МІЖНАРОДНИМ ВАЛЮТНИМ 
ФОНДОМ ............................................................................................................................................................................. 168 
Кучина Н. І. ПРИЧИНИ НЕ ВИКОРИСТАННЯ МАРКЕТИНГОВОГО ІНСТРУМЕНТАРІЮ В ПРАКТИЦІ 
УПРАВЛІННЯ ОРГАНІЗАЦІЯМИ СОЦІОКУЛЬТУРНОЇ СФЕРИ .................................................................................. 170 
Літвінчук К. П., Березюк Т. П. ПСИХОЛОГІЧНО-УПРАВЛІНСЬКИЙ ПОРТРЕТ МЕНЕДЖЕРА У РИНКОВІЙ 
СИСТЕМІ ВІДНОСИН ........................................................................................................................................................ 171 



Матеріали VІІI Міжнародної науково–практичної конференції  
 

218

Лукомська О. І. СТАНОВЛЕННЯ ШКІЛЬНОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ОСВІТИ В РАДЯНСЬКІ РОКИ .............................. 172 
Ляшецька Я. О., Березюк Т. П. ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ РІЗНИХ СТИЛІВ УПРАВЛІНСЬКОГО 
ВПЛИВУ МЕНЕДЖЕРА У СИСТЕМІ ТУРИСТИЧНИХ ЯВИЩ І ПРОЦЕСІВ ............................................................. 173 
Нагаївська Д. Ю. СВІТОВИЙ ДОСВІД РОЗВИТКУ МОДЕЛЕЙ КОРПОРАТИВНОЇ СОЦІАЛЬНОЇ 
ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ......................................................................................................................................................... 174 
Нікшич С. М. ОЦІНЮВАННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ .................................................... 176 
Олійник О. О. АУДИТ ОХОРОНИ ПРАЦІ ........................................................................................................................ 178 
Орлов О. Г. ШКОЛИ УПРАВЛІННЯ В МЕНЕДЖМЕНТІ ТА ЇХ ВПЛИВ НА УПРАВЛІНСЬКИЙ ПРОЦЕС В 
ОРГАНІЗАЦІЇ ....................................................................................................................................................................... 179 
Орлов О. Г., Остаповець М. О. КЛАСИФІКАЦІЯ МОТИВАЦІЙНИХ ТЕОРІЙ У МЕНЕДЖМЕНТІ ....................... 180 
Орлов О. Г., Струмінська І.М. ОСНОВНІ КОНЦЕПТУАЛЬНІ ПІДХОДИ ДО УПРАВЛІНСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В 
НАЦІОНАЛЬНИХ ШКОЛАХ МЕНЕДЖМЕНТУ ............................................................................................................. 181 
Паламарчук О. В. ПРОБЛЕМА РИЗИКІВ В СФЕРІ ОПЛАТИ ПРАЦІ ......................................................................... 182 
Панюк Т. П. ДОСЛІДЖЕННЯ СУТНОСТІ СОЦІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ БІЗНЕСУ .................................... 184 
Рубаха О. В., Нікшич С. М. ДОДАТКОВА ЕМІСІЯ АКЦІЙ ЯК ОДИН ІЗ ЕФЕКТИВНИХ МЕТОДІВ ЗАЛУЧЕННЯ 
КОШТІВ АКЦІОНЕРНИМИ ТОВАРИСТВАМИ .............................................................................................................. 185 
Сохнич А. Я., Кульбака В. М. РЕГІОНАЛЬНА ЛОГІСТИКА В УПРАВЛІННІ ЗЕМЕЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ ...... 186 
Сургутскова Е. В., Родь Ю. С. КОНКУРЕНТНЫЕ ПРЕИМУЩЕСТВА ОАО «ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ 
НЕГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕНСИОННЫЙ ФОНД» ПЕРЕД ДРУГИМИ НЕГОСУДАРСТВЕННЫМИ 
ПЕНСИОННЫМИ ФОНДАМИ .......................................................................................................................................... 187 
Сургутскова Е. В., Родь Ю. С. РАЗРАБОТКА СТРАТЕГИЙ, ВЕДУЩИХ К ДОЛГОСРОЧНОМУ ПОВЫШЕНИЮ 
РЕЗУЛЬТАТИВНОСТИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОАО «ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ НЕГОСУДАРСТВЕННЫЙ 
ПЕНСИОННЫЙ ФОНД» .................................................................................................................................................... 189 
Сяська О. В. КОМПЛЕКСНА ОЦІНКА ОСНОВНИХ ТЕНДЕНЦІЙ І ЗАКОНОМІРНОСТЕЙ 
ВОДОКОРИСТУВАННЯ  В СУЧАСНИХ УМОВАХ ....................................................................................................... 191 
Фесюк Т. М., Димченко Н. С. УПРАВЛІННЯ ПРОЦЕСОМ НАДАННЯ ТУРИСТИЧНО-ЕКСКУРСІЙНИХ 
ПОСЛУГ ............................................................................................................................................................................... 193 
Шатрюк О. В., Нікшич С. М. ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ВЕНЧУРНОГО ФІНАНСУВАННЯ В УКРАЇНІ . 195 
Шулепа О. Ю., Хижнякова Н. О. ВИКОРИСТАННЯ ЗМІШАНОГО МЕТОДУ ЗБУТУ ПРОДУКЦІЇ ...................... 197 
Яромчик Н., Войтович І., Чабан В. Й. СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНЕ ЗНАЧЕННЯ ТА СТИМУЛЮВАННЯ 
ОХОРОНИ ПРАЦІ НА ПІДПРИЄМСТВАХ ...................................................................................................................... 199 
 

Молодий менеджер інформаційних систем 
 
Коник М. Л., Швецова Г. М. ЕЛЕКТРОННИЙ ДОКУМЕНТООБІГ ЯК ЗАСІБ ОПТИМІЗАЦІЇ ОБРОБКИ 
ДОКУМЕНТІВ ..................................................................................................................................................................... 201 
Корольчук К. П., Швецова Г. М. ЕЛЕКТРОННИЙ ДОКУМЕНТАЦІЙНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ ЯК АКТУАЛЬНА 
ПРОБЛЕМА ДОКУМЕНТОЗНАВСТВА ........................................................................................................................... 203 
Кукушкін О. М. ХАРАКТЕРИСТИКА ДЖЕРЕЛ ІНФОРМАЦІЇ У СФЕРІ ЕКОЛОГІЧНОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО 
МЕНЕДЖМЕНТУ ................................................................................................................................................................ 205 
М’якота А. Р., Попчук О. В. ПРЕЗЕНТАЦІЙНІ ЗАХОДИ ЯК ДІЄВИЙ ІНСТРУМЕНТ ПІДВИЩЕННЯ 
ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ .................................................................... 206 
Островська Ю. О., Юрчук В. М. ВИМОГИ ДО АРХІВІВ, КНИГОСХОВИЩ, БІБЛІОТЕК З ТОЧКИ ЗОРУ 
САНІТАРНОЇ ГІГІЄНИ ТА МЕТЕРЕОЛОГІЧНИХ УМОВ ПРАЦІ ................................................................................. 207 
Попчук Н. М., Шпортько О. В. ВЕБ-САЙТ КАФЕДРИ ВНЗ: ОСОБЛИВОСТІ СТРУКТУРИ ТА 
ФУНКЦІОНУВАННЯ .......................................................................................................................................................... 210 
Середа М. С., Касянчук М. М. РЕАЛІЗАЦІЯ АЛГОРИТМУ ЗАВАДОСТІЙКОГО КОДУВАННЯ ІНФОРМАЦІЇ 
НА ПРАКТИЦІ........................................................................................................................................................................ 212 
 
 




